Y CBOA

cB060AHbIN
OLLeHOYHbIN
AenapTaMeHT

OCHOBHbIE ®OPMVY/J1bl, HEOBXOAUMBIE 411 PELLEHUA 3AlAY KBAJIMOUKALLMOHHOIO 9K3AMEHA

HanmeHoBaHue ®dopmMyna pacueta Mpumep 3apaun PeweHue 3apaum no opmyne | PeweHue 3agaum npym noMowm byHKUMN
PyHKuMN B Excel
HakonneHHas FV = PV x (l + i)" OnpepennTb Kakas Ccymma (|3:V) 6yg( e)T g(\)/0= 1000 000 x (1+0,1)° = 1331 | = BC (CTABKA;KMEP;nnT;[MC];[TNUM])
HakomnseHa Ha cyeTe K KoHuy 3 roga (n),
‘(asnyuﬂHy"llL-::ﬂ) yMma | . 6yaywas croumMocTb, AeH. €A.; €C/IM CerofHs MoNOXMTb Ha cyeT noa 10 = BC (10%;3; ;-1000000;0) [enter] => 1 331
PV - Tekywiaa CTOMMOCTL, AeH. el.; % (i) ropoebix 1 000 000 py6.(PV). 000
[ToxazbisaeT i - CcTaBka HaKoMNeHus (ANCKOWTUPOBAHWS), | (Heobxozumo onpesennts  6Gyayuiyio
HaKonnenne — A€H.€4., | nonu ep./nepnos BpeMeHu; croumocrs (5C)) Tun: 0 - KoHew neproaa; 1 - Havarno neproaa
[10710XKEHHON Ha AEMO3HUT | n - uHTepBan BPEMEHW, NEPUOLOB BPEMEHU.
3a nepnoa] *BBOAUM TO/ILKO TE€ MEPEMEHHBIE, KOTOpPbIE
U3BECTHbI (BbIAENEHbI XXUPHBIM PP TOM)
TeKyu_laﬂ FV OnpegenuTtb Tekywyto ctommocTe 1 000 1000 000 = NC (CTABKA;KNEP;nnT;[BC];[TUN])
CTOMMOCTb V=——r 000 py6. (FV), koTopas 6ypeT nonydeHa = lson® 751315
eANHULD! (1+17) uepes 3 rosa (n) npy CpeaHeil BennumHe (1+0,1) = MC (10%;3; ;-1000000;0) [enter] => 751
[TpearasHadena a8 FV - 6yaylas CTOMMOCTb, AEH. ea.; rogoBor uHnsumn 10% (i) Ha KoHeu 315
onpenenenms  Tekywesi /.’V- TeKkyLwas CTOMMOCTb, AeH. eq.; nepuoaa?
e 6yayuero i - CTaBka HakonneHus (AMCKOHTUpOBaHus), | (Heobxoaumo  onpese/mTs  TeKyLyro Tun:
Kanutana] 401 ea./nepuoa BpeMeHu; [npuseaerHyro] crommocts (TIC)) 0 - KoHew nepuoaa;
N-UHTEpPBas BPEMEHU, NEPUOAOB BPEMEHMU. 1 - Hauano nepuoga
*BBOAUM TO/ILKO TE€ MEPEMEHHBIE, KOTOpPbIE
U3BECTHbI (BbIAENEHbI XXUPHBIM LLPUPTOM)
dakTop ¢oHaa FV xi OnpenenuTb, Kakylo CyMMy eXEeMEeCsyHO 3000000 x 0,01 = MJIT (CTABKA;KINEP;nc;[6C];[TUMN])
BO3MeLLeHus! PMT = Aen —1 (PMT) HEOB6X0AMMO BHOCUTb Ha CHET Mog T=m=69 643
[[TokasbiBaeT BemunHy (I+0)" - 12% ropoBbix (i), 4TO6bI K KOHUY 3 roga ’ = NNT (1%;36; ;-3000000;0) [enter] =>
PaBHOBEMKNX PMT - nnatex, Heo6xoANMbI Ans (n) HakonuTb Ha cyete 3 000 000 py6. 69 643
nnarexer, KoTOpbIe HakonsieHuss B 6yayuwem onpeaenenHon | (FV).
HEOBXOAUMO CyMMbI B AiEH. ef.; ) Tun:
BKAanbIBATS B KaX[oM FV - ByayLias cToMMoCTb, A€H. ea.; (Heobxoanmo ONpeAenTL eXeMecsdHbil 0 - KoHeL nepuoaa;
nepuoge npu 3agammosi | | - CTaBKa Hakonnexns (BMCKOHTUPOBaHUS), ﬂﬂaTE)I(,vHeo6XOﬂI/IMbII/I A/151 HAKOIMJIEHUS 1 - Hauano nepuoga
craBke, 4T06bI fonyuTs | AOTM EA./NEPUOA BpEMEHN; 6yayweri cymmbi)
TPEBYEMYIO CYyMMY] - NHTEPBan BPEMEHU, NEPUOAOB BPEMEHN. *BBoAnM TOJIbKO TE€ [EPEMEHHBLIE, KOTOPbIE
U3BECTHbI (BbIAENEHbI XXUPHBIM PP TOM)
HakonneHue 1+i)" -1 OnpepenuTb  6yayLlyl0 CTOMMOCTb (FVU) P 0,00)* —1 10 000 = 612 226 | = BC (CTABKA;KMNEP;MNT;[nc];[TUMN])
eAnHNLbI za| FV =——xPMT @HHYUTETHBIX ~ EXEeMeCsuHbIX _NnaTexeit ;
nepuop 1 (PMT) BennumHoir mo 10 000 py6. B PeleHue:
[TToKa3zbIBaeT, KaKkos Mo PMT — paBHOBENIMKMWIA NEPUOANYECKUI nnaTex | TedeHne 4 neT (n) npu eXeMecsiHHOM = BC (1%;48;-10000; ;0) [enter] => 612 226
T B,CEI'O cpoxa (noctynnenne), neH. Ea  (@HHyUTETHbI | HakomneHuu no ctaske 12% roaosbix (i).
6yAeT croumMocTs cepun nnaTtex).; (Heobxoaumo  onpegennts  6yAyLUyro Tun:
paBHbIX cymm, FV - 6yaywas CTOMMOCTb, [ieH. en.; cTonmMocTsb cepum  MEPHOANHECKNX 0 - KoHeL nepuoaa;
LErOHNPOBAHHBIX "3 i - CTaBKa HaKOMNeHWsl (OVCKOHTUPOBAHWUR), | M/1aTexen 3a OnpefesiEHHbIN  [1EPUO/] 1 - Hauano nepuoaa
KOHLE  KaKZoro  u3 RO eA./nepuoa BpeMeHy; BpemeHi) *BBOAUM TO/IbKO T€ [IEPEMEHHBIE, KOTOPbIE
neproanYECKuX N - MHTEpBAn BPEMEHU, NEPMOAOB BPEMEHMU. U3BECTHBbI (BbIAEEHbBI KUPHBIM LPUPTOM)
UHTEPBa/IoB]
Tekyulas PV PMTx 1-(1+i)™" Onpeaenutb  BennumHy Kkpeauta (PV), PV =100 000 %= (* 015~ _ 39216 | - NC (CTABKA;KMNEP;MNT;[6c];[TUN])
CTOMMOCTb = —_— €CNM U3BECTHO, YTO B €ro noralleHune ’
06bIYHOrO l ©XeroaHo BbinjaumBaerca no 100 000 = MNC (15%;5;-100000;;0) [enter] => 335 216
PV - TekyL|as CTOMMOCTb, A€H. eq.; py6 (PMT). B TeueHne 5 ner (n) npw
aHHyuTeTa PMT — paBHOBENNKMIA NepUOAMYECKUA NnaTex | ctaBke 15% roaosbix (i). Tvn:
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HanmeHoBaHue ®dopmMyna pacueta Mpumep 3apaun PeweHue 3apqaum no popmyne | PewweHue 3agaum npym noMowm byHKUMN
yHKUMKN B Excel
[lpeaHa3zHaqyeHa 474 | (noctynnenue), AeH. En  (aHHywuTeTHbIN | (Heobxogumo  onpesennTs TeKyLyro 0 - KoHew nepuoaa;
OnpegenenHns  TeKyweu | nnatex).; CTOMMOCTb, KOTOpPyHO Bbl  MoO)KeTe 1 - Hayano nepuoga
CTOMMOCTU O6yAywmx | -CTaBKka  HaKOMIeHUs1  (AUCKOHTUPOBaHWS), | 10racute npm . BHecennn *BBOAUM TO/IbKO T€ [IEPEMEHHBIE, KOTOPLIE
PaBHOBEIMKNX [0n1 ea./nepuoa BpeMeHu; neproanYecKnX naaTexein) U3BECTHbI (BbIAENEHbI XXUPHBIM LLPUPTOM)
1EPUOANYECKUX N - IHTEpBan BpEMEHU, NePUOAOB BPEMEHMU.
naaTexen]
B3HOC Ha PV xi OnpegenTe pasMep rOAOBbIX BbIMJAT 1000000x0,12 = NNT (CTABKA;KNEP;NC;[6c];[TUN])
aMopTHU3auuio = (PMT) no kpeauty B pasmepe 1000000 | PMT = W =176984
eanHNLbI 1-(1+1i) py6. (PV), npegocTtasneHHoMy Ha 10 net —(1+0,12) = MNT (12%;10;-1000000; ;0) [enter] => 176
(n) npu craeke 12% rogosbix (i)? 984
[[Toka3biBaeT PV - TekylLas CTOMMOCTb, [ieH. ef.;
DaBHOBE/MKUM PMT — paBHOBESIMKNIA NEPUOANYECKUIA NaTeX . .
o . | (Heobxoanmo onpesemTs eXeMeCcsyHbIN Tun:
nepuognyeckuii naarex, | (noctynnenve), pAeH. Ea  (aHHyMTETHbIN . .
. nsarex, HeooXoAuMbI A/ MoralleHus 0 - KoHew nepuoaa;
HEooXoANMbI A5 | nnaTtex).; .
o . AEHEXHOU eanHnLbl [KpeanTa], KoTopyto 1 - Hauano nepuoga
MO0/IHOM  amopTu3aymu | i - CTaBKa HaKOMMEeHUs (AMCKOHTUPOBaHUS), . .
noayynmM B Hactoswm  [Tekywmi ]
Kpeautal 401 ea./nepuoa BpeMeHu; %
MOMEHT) BBOAUM TO/IbKO T€ [IEPEMEHHBIE, KOTOPbIE
N - IHTEpBan BpeMeHU, NePUOAOB BPEMEHU
U3BECTHbI (BbIAENEHbI XXUPHBIM LLPUPTOM)
Ko3 ULUEHT ms2 Onpepenute ctoumocTb (6e3 HAC) nuHum C S
P = (51 Npov3BoANTENbHOCTLIO 15 000 eamHnL B roa ln(—l) 1 200000
TOPMOXXEHUs X, TAe n( )
ln(x_l) c MCMOMb30BaHMEM KoaduLmeHTa b= S2 _ 100000° _ 08
b — k03 DULIMEHT TOPMOXKEHMS; TOPMOXEHUSA, ecm CTONMOCTD X, 19000 ’
S. M S~ CTOAMOCTM NeDpBOro M BTODOrO npuobpeTeHnss y  3aBOAA-U3roToBUTENS ln(i) ln(i)
16 2 ) p p NPOM3BOACTBEHHOI NMHUM A, nokasaTenb X, 8000
ObBEKTOB-aHA/OroB; NPOM3BOANTENBHOCTU KOTOpoW paBeH 8 000
Xy M X — ueHoobpasylowme napameTpbl | enquyy g rop, cocrasnset 100 000 eBpo 6e3
COOTBETCTBYIOLUMX 0ObEKTOB-aHAOrOB. HAC; CTOMMOCTb np1oBpeTeHms X ., 15000 0
Xoo s MPON3BOACTBEHHOI NMHUN B ¢ So =8, x(—2)” =100000 x (———) ™" =165348
Soo :( b% ) ><S2 npoussoanTenbHOCTbLo0 19 000 eanHuy B roa Xl 8000
2 — 200 000 eBpo 6e3 HAC.
S0 - ueHa 0bbekTa OLeHKM, AeH.ef
Xo - 3Ha4yeHMe napameTpa 06beKTa OLEHKU
HOPMA BO3BPATA KAINMUTAJA ®OPMYJibl PACHETA U3 rOﬂOBOVI CTABKWU HAKOIJIEHUA (trOA)
HasBaHue Cytb MeTOAa ®dopmMyna pacyera CraBka MonHbIi BapuaHT nnn
MpuMeHsieTCs1, ecu CTaBka 0XoZa NepBOHAYasbHbIX ) (ynpoweHHo)
Meton MHBECTULIIA CIULLKOM BbICOKA U PEMHBECTUPOBaHWE . Igp 1 i
Mo 3TOli XXe CTaBKe MasioBEPOSITHO, TO PacyeT HOpMbI lgossr = 7 1 ExkeM yHas X . 12 Ze00
Xockonbaa BO3MeELLEeHNs KanuTana ocyLecTBASETCs no (1 + ZEP) -1 eMecatiia 12 (1 + 1200) —-1= (1 + 120()) -1 12
6e3p1CKOBOI CTaBKe
MpepycMaTpyBaeT, YTo CyMMa BO3BpaTa . ) K i Loo
Metop UHByAa PEMHBECTUPYETCA COMNAcHO CTaBKM [OXOAHOCTM lpossp = 7 - BapTaJibHasi 41(1+1 —1=0+1 -1
MHBECTMLMK (1 + Z)T -1 ( 2"‘)) ( 2"‘)) 4
1 i
MpepycMaTpyBaeT BO3MeLLEHWE MHBECTUPOBAHHOIO . 1 X . = 200
Metop PuHra KanuTana paBHbIMM CyMMaMm (JIMHeliHbI BO3BpaT lgosgp = = X 100% Monyroposas 2 (1 + lzoa) 1= (1 + 1200)2 -1
KanuTtana) T




